
2024年度　在学生アンケート　集計結果

（１）春学期の平均的な１週間（７日間）の生活時間について、当てはまる時間数を選択してください。

①授業への出席
   （実験・実習、
   オンライン授業を含む） 4,643

大学全体

1.31時間～ 10.7

2.30～21時間 21.3

3.20～16時間 27.7

4.15～11時間 14.9

5.10～6時間 9.3

6.5～1時間 14.8

7.0時間 1.3

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜時間換算法について＞ 母集団 大学全体

31時間～　：　33時間 母集団平均 17時間5分

30～21時間　：　25.5時間 <参考>

20～16時間　：　18時間 一日あたりの 2時間51分

15～11時間　：　13時間 平均時間（週6日計算）

10～6時間　：　8時間

5～1時間　：　3時間

0時間　：　0時間



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（１）春学期の平均的な１週間（７日間）の生活時間について、当てはまる時間数を選択してください。

②予習・復習・課題など
　 授業に関する学習
   （卒業論文等は除く） 4,643

大学全体

1.31時間～ 2.1

2.30～21時間 3.4

3.20～16時間 8.1

4.15～11時間 16.1

5.10～6時間 21.0

6.5～1時間 43.4

7.0時間 5.9

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜時間換算法について＞ 母集団 大学全体

31時間～　：　33時間 母集団平均 8時間5分

30～21時間　：　25.5時間 <参考>

20～16時間　：　18時間 一日あたりの 1時間21分

15～11時間　：　13時間 平均時間（週6日計算）

10～6時間　：　8時間

5～1時間　：　3時間

0時間　：　0時間



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（１）春学期の平均的な１週間（７日間）の生活時間について、当てはまる時間数を選択してください。

③大学の授業と関係ない
　 自主的な学習

4,643

大学全体

1.31時間～ 3.4

2.30～21時間 2.8

3.20～16時間 5.8

4.15～11時間 13.3

5.10～6時間 13.9

6.5～1時間 42.4

7.0時間 18.4

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜時間換算法について＞ 母集団 大学全体

31時間～　：　33時間 母集団平均 6時間59分

30～21時間　：　25.5時間 <参考>

20～16時間　：　18時間 一日あたりの 1時間10分

15～11時間　：　13時間 平均時間（週6日計算）

10～6時間　：　8時間

5～1時間　：　3時間

0時間　：　0時間



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（１）春学期の平均的な１週間（７日間）の生活時間について、当てはまる時間数を選択してください。

④サークル・部活動
4,643

大学全体

1.31時間～ 2.7

2.30～21時間 2.2

3.20～16時間 3.4

4.15～11時間 11.7

5.10～6時間 7.7

6.5～1時間 17.5

7.0時間 54.9

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜時間換算法について＞ 母集団 大学全体

31時間～　：　33時間 母集団平均 4時間43分

30～21時間　：　25.5時間 <参考>

20～16時間　：　18時間 一日あたりの 0時間47分

15～11時間　：　13時間 平均時間（週6日計算）

10～6時間　：　8時間

5～1時間　：　3時間

0時間　：　0時間



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（１）春学期の平均的な１週間（７日間）の生活時間について、当てはまる時間数を選択してください。

⑤アルバイト・定職
4,643

大学全体

1.31時間～ 7.1

2.30～21時間 8.5

3.20～16時間 17.3

4.15～11時間 25.7

5.10～6時間 16.8

6.5～1時間 6.4

7.0時間 18.2

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜時間換算法について＞ 母集団 大学全体

31時間～　：　33時間 母集団平均12時間30分

30～21時間　：　25.5時間 <参考>

20～16時間　：　18時間 一日あたりの 2時間5分

15～11時間　：　13時間 平均時間（週6日計算）

10～6時間　：　8時間

5～1時間　：　3時間

0時間　：　0時間



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（１）春学期の平均的な１週間（７日間）の生活時間について、当てはまる時間数を選択してください。

⑥就職にかかわる活動
 　（※情報収集を含む）

4,643

大学全体

1.31時間～ 2.7

2.30～21時間 2.4

3.20～16時間 5.1

4.15～11時間 13.0

5.10～6時間 9.1

6.5～1時間 23.8

7.0時間 44.0

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜時間換算法について＞ 母集団 大学全体

31時間～　：　33時間 母集団平均 5時間32分

30～21時間　：　25.5時間 <参考>

20～16時間　：　18時間 一日あたりの 0時間55分

15～11時間　：　13時間 平均時間（週6日計算）

10～6時間　：　8時間

5～1時間　：　3時間

0時間　：　0時間



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（１）春学期の平均的な１週間（７日間）の生活時間について、当てはまる時間数を選択してください。

⑦趣味/娯楽/交友
4,643

大学全体

1.31時間～ 12.8

2.30～21時間 10.4

3.20～16時間 16.0

4.15～11時間 20.4

5.10～6時間 23.1

6.5～1時間 16.0

7.0時間 1.3

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜時間換算法について＞ 母集団 大学全体

31時間～　：　33時間 母集団平均14時間44分

30～21時間　：　25.5時間 <参考>

20～16時間　：　18時間 一日あたりの 2時間27分

15～11時間　：　13時間 平均時間（週6日計算）

10～6時間　：　8時間

5～1時間　：　3時間

0時間　：　0時間



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（１）春学期の平均的な１週間（７日間）の生活時間について、当てはまる時間数を選択してください。

⑧学習以外の
　 スマートフォンの利用

4,643

大学全体

1.31時間～ 24.8

2.30～21時間 16.2

3.20～16時間 17.6

4.15～11時間 17.7

5.10～6時間 14.3

6.5～1時間 8.9

7.0時間 0.5

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜時間換算法について＞ 母集団 大学全体

31時間～　：　33時間 母集団平均19時間11分

30～21時間　：　25.5時間 <参考>

20～16時間　：　18時間 一日あたりの 3時間12分

15～11時間　：　13時間 平均時間（週6日計算）

10～6時間　：　8時間

5～1時間　：　3時間

0時間　：　0時間



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（２）大学に入ってから、次のような経験はありましたか？（複数選択）
4,643

大学全体

1.資格・免許の取得（教育実習・現場実習等を含む） 45.2

2.国内外のフィールド調査 7.3

3.国内インターンシップ 17.5

4.海外インターンシップ 1.1

5.海外留学・研修（短期） 6.6

6.海外留学・研修（長期） 1.7

7.ボランティア活動 20.7

8.部活・サークル活動 49.7

9.アルバイト 82.4

10.友人との交流 86.7

11.大学スポーツ観戦 11.6

12.SDGsに関連した活動 10.8
13.留学生との交流（留学生の場合は、日本人学生や自国以外の学生との交流） 23.2
14.上記1～13に当てはまるものはない 1.8

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

1位 86.7

2位 82.4

3位 49.7

4位 45.2

5位 23.2

1位 10.友人と交流

2位 9.アルバイト

3位 8.部活・サークル

4位 1.資格・免許

5位 13.留学生と交流

回答率ベスト5



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（３）今後、経験したいことはありますか。（複数選択）
4,643

大学全体

1.資格・免許の取得（教育実習・現場実習等を含む） 63.9

2.国内外のフィールド調査 9.5

3.国内インターンシップ 33.1

4.海外インターンシップ 12.4

5.海外留学・研修（短期） 22.0

6.海外留学・研修（長期） 13.2

7.ボランティア活動 26.7

8.部活・サークル活動 17.1

9.アルバイト 28.1

10.友人との交流 28.6

11.大学スポーツ観戦 17.4

12.SDGsに関連した活動 11.1
13.留学生との交流（留学生の場合は、日本人学生や自国以外の学生との交流） 14.0
14.上記1～13に当てはまるものはない 7.5

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

1位 63.9

2位 33.1

3位 28.6

4位 28.1

5位 26.7

1位 1.資格・免許

2位 3.国内ｲﾝﾀｰﾝ

3位 10.友人と交流

4位 9.アルバイト

5位 7.ボランティア

回答率ベスト5



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（４）これまでの学習・大学生活を通じて、身についたことを教えてください。（複数選択）
4,643

大学全体

1.哲学的な思考 30.7

2.国際的な視野 31.6

3.幅広い教養 44.2

4.外国語によるコミュニケーション 29.6

5.専門的な知識・技能 53.4

6.日本の文化・歴史の理解 20.7

7.多文化・異文化に関する知識 29.6
8.人類の文化・社会と自然に関する知識 13.8

9.コミュニケーション・スキル 44.0

10.数字やデータによる把握・分析力 19.2

11.情報リテラシー 31.8

12.論理的思考力 29.0

13.問題解決力 31.6

14.自己管理力 41.0

15.チームワーク、リーダーシップ 34.2

16.倫理観 19.9

17.市民としての社会的責任 16.0

18.生涯学習力 18.4

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

1位 53.4

2位 44.2

3位 44.0

4位 41.0

5位 34.2

1位 5.専門

2位 3.教養

3位 9.ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

4位 14.自己管理力

5位 15.ﾁｰﾑﾜｰｸ、ﾘｰﾀﾞｰｼｯﾌﾟ

回答率ベスト5



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（５）これまで受けた授業で、次のようなことがどれくらいありましたか？

①授業内容に興味がわく
　 ように工夫されている

4,643

大学全体

1.よくあった 24.9

2.ある程度あった 60.5

3.あまりなかった 12.4

4.ほとんどなかった 2.2

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜平均点換算法について＞ 母集団 大学全体

4点法 母集団平均 3.08

1.よくあった　：　4点

2.ある程度あった　：　3点

3.あまりなかった　：　2点

4.ほとんどなかった　：　1点



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（５）これまで受けた授業で、次のようなことがどれくらいありましたか？

②理解がしやすいように
　 教え方が工夫されて
　 いる 4,643

大学全体

1.よくあった 26.4

2.ある程度あった 60.4

3.あまりなかった 11.2

4.ほとんどなかった 2.0

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜平均点換算法について＞ 母集団 大学全体

4点法 母集団平均 3.11

1.よくあった　：　4点

2.ある程度あった　：　3点

3.あまりなかった　：　2点

4.ほとんどなかった　：　1点



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（５）これまで受けた授業で、次のようなことがどれくらいありましたか？

③TA などによる補助的
　 な指導がある

4,643

大学全体

1.よくあった 17.1

2.ある程度あった 36.4

3.あまりなかった 27.6

4.ほとんどなかった 18.8

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜平均点換算法について＞ 母集団 大学全体

4点法 母集団平均 2.52

1.よくあった　：　4点

2.ある程度あった　：　3点

3.あまりなかった　：　2点

4.ほとんどなかった　：　1点



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（５）これまで受けた授業で、次のようなことがどれくらいありましたか？

④出席が重視される
4,643

大学全体

1.よくあった 40.4

2.ある程度あった 48.0

3.あまりなかった 9.8

4.ほとんどなかった 1.8

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜平均点換算法について＞ 母集団 大学全体

4点法 母集団平均 3.27

1.よくあった　：　4点

2.ある程度あった　：　3点

3.あまりなかった　：　2点

4.ほとんどなかった　：　1点



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（５）これまで受けた授業で、次のようなことがどれくらいありましたか？

⑤少人数、ゼミ形式の
　 授業

4,643

大学全体

1.よくあった 26.4

2.ある程度あった 39.0

3.あまりなかった 21.0

4.ほとんどなかった 13.6

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜平均点換算法について＞ 母集団 大学全体

4点法 母集団平均 2.78

1.よくあった　：　4点

2.ある程度あった　：　3点

3.あまりなかった　：　2点

4.ほとんどなかった　：　1点



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（５）これまで受けた授業で、次のようなことがどれくらいありましたか？

⑥期末試験のほかに
　 小テストやレポート
　 などの課題が出される 4,643

大学全体

1.よくあった 60.9

2.ある程度あった 35.1

3.あまりなかった 3.4

4.ほとんどなかった 0.6

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜平均点換算法について＞ 母集団 大学全体

4点法 母集団平均 3.56

1.よくあった　：　4点

2.ある程度あった　：　3点

3.あまりなかった　：　2点

4.ほとんどなかった　：　1点



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（５）これまで受けた授業で、次のようなことがどれくらいありましたか？

⑦適切なコメントが
　 付されて課題などの
　 提出物が返却される 4,643

大学全体

1.よくあった 18.4

2.ある程度あった 38.6

3.あまりなかった 30.5

4.ほとんどなかった 12.6

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜平均点換算法について＞ 母集団 大学全体

4点法 母集団平均 2.63

1.よくあった　：　4点

2.ある程度あった　：　3点

3.あまりなかった　：　2点

4.ほとんどなかった　：　1点



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（５）これまで受けた授業で、次のようなことがどれくらいありましたか？

⑧授業中に自分の
 　意見や考え方を述べる

4,643

大学全体

1.よくあった 20.3

2.ある程度あった 44.3

3.あまりなかった 26.8

4.ほとんどなかった 8.6

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜平均点換算法について＞ 母集団 大学全体

4点法 母集団平均 2.76

1.よくあった　：　4点

2.ある程度あった　：　3点

3.あまりなかった　：　2点

4.ほとんどなかった　：　1点



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（５）これまで受けた授業で、次のようなことがどれくらいありましたか？

⑨グループワークなど、
 　学生が参加する機会が
　 ある 4,643

大学全体

1.よくあった 28.0

2.ある程度あった 47.1

3.あまりなかった 18.9

4.ほとんどなかった 5.9

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜平均点換算法について＞ 母集団 大学全体

4点法 母集団平均 2.97

1.よくあった　：　4点

2.ある程度あった　：　3点

3.あまりなかった　：　2点

4.ほとんどなかった　：　1点



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（５）これまで受けた授業で、次のようなことがどれくらいありましたか？

⑩主に英語で行われる
　 授業

4,643

大学全体

1.よくあった 18.3

2.ある程度あった 33.4

3.あまりなかった 25.5

4.ほとんどなかった 22.9

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜平均点換算法について＞ 母集団 大学全体

4点法 母集団平均 2.47

1.よくあった　：　4点

2.ある程度あった　：　3点

3.あまりなかった　：　2点

4.ほとんどなかった　：　1点



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（６）今後、授業はどのような授業形態で実施してほしいと思いますか。次の中からあてはまるものを選んでください。（複数選択）
4,643

大学全体

1.対面授業 71.6
2.課題配信型学習（オンデマンド型授業） 58.4

3.同時双方向型授業 22.5

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

1位 71.6

2位 58.4

3位 22.5

1位 1.対面

2位 2.オンデマンド

3位 3.同時双方向

回答率ベスト3



2024年度　在学生アンケート　集計結果

（７）所属学部・学科に満足していますか
4,643

大学全体

1.満足している 53.5

2.やや満足している 38.3

3.あまり満足していない 6.7

4.満足していない 1.6

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜平均点換算法について＞ 母集団 大学全体

4点法 母集団平均 3.44

1.満足している　：　4点

2.やや満足している　：　3点

3.あまり満足していない　：　2点

4.満足していない　：　1点
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（８）東洋大学に満足していますか。
4,643

大学全体

1.満足している 50.8

2.やや満足している 40.9

3.あまり満足していない 6.7

4.満足していない 1.6

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

＜平均点換算法について＞ 母集団 大学全体

4点法 母集団平均 3.41

1.満足している　：　4点

2.やや満足している　：　3点

3.あまり満足していない　：　2点

4.満足していない　：　1点
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（９）現在、不安を感じていること教えてください。（複数選択）
4,643

大学全体

1.授業についていけるか 19.2

2.卒業することができるか 35.3

3.取りたい資格が取得できるか 37.6

4.教員とコミュニケーションができるか 12.5

5.仲の良い友人を作れるか 14.3

6.希望通りの就職をできるか 51.3

7.学費や奨学金の問題 24.9

8.食費など生活費 16.0

9.その他 5.3

10.不安はない 13.1

※表上部の数値は母数（有効回答者数）、表内の数値は％となります

1位 51.3

2位 37.6

3位 35.3

4位 24.9

5位 19.2

1位 6.就職

2位 3.資格

3位 2.卒業

4位 7.学費

5位 1.授業

回答率ベスト5


